

## V SeneCura SeniorCentru Praha–Slivenec slavili Mezinárodní den žen. Klientkám popřály i děti

8. 3. 2023

**Oslavy nejrůznějších výročí a významných dnů jsou mezi klienty domovů pro seniory SeneCura oblíbenými aktivitami. Jinak tomu není v případě Mezinárodního dne žen.**

V SeneCura SeniorCentru v pražském Slivenci využily tento svátek mimo jiné k posílení mezigenerační spolupráce. A protože dlouhodobě spolupracují s místní „mateřinkou“ – dětskou skupinou Hvězdička, pozvali na návštěvu právě děti v předškolním věku.

*„Pro naše klientky měly děti připravené nejrůznější tanečky a přednes básniček. Nejmladším dětem ve skupině jsou zhruba 3 roky a tuto výzvu skvěle zvládly,“* říká ředitel SeniorCentra Slivenec Lukáš Stárek.

Cílem mezigeneračního setkávání je zejména podpořit u dětí úctu ke stáří a zároveň vnést novou energii a radost do života klientů. Přestože se zdá, že věkem vzdálené generace si nemají co říci, děti a senioři si společně užívají celé řady aktivit - od čtení přes vyprávění životních zážitků až po výtvarné, divadelní či hudební dílny.

Nezbytnou součástí oslavy MDŽ je ve sliveneckém domově posezení u kávy a zákusků. K tomu nesměl chybět harmonikář Libor, který se stal téměř dvorním muzikantem SeniorCentra – hraje totiž klientům během nejrůznějších oslav, například těch narozeninových.

V neposlední řadě měly svoji úlohu i dary ve formě květin. Tradiční karafiáty věnoval mužský personál domova jak kolegyním, tak i klientkám. Pestrý program celého dne doplnilo i vzdělávání, neboť klienti si mohli vyslechnout zajímavou přednášku o myslivosti.

**Kontakt:** 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, [jana.barcakova@4jan.cz](mailto:jana.barcakova@4jan.cz)

SeneCura SeniorCentrum Slivenec nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#), [Domov se zvláštním režimem](#) (pro seniory trpící Alzheimerovou chorobou či demencí) a [Apartmány pro seniory](#). Svým klientům zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit. Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky největším nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České republice. V 17 domovech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.

Více na: [www.praha-slivenec.senecura.cz](http://www.praha-slivenec.senecura.cz)